a7 Mfer = d e S MAL G ARTIS H - T A

SEET jmdiene IS &9 () - S RN & A R

% w) - 233 EHRT | RE D R - = et | we

F-% (1§ 1,103~ (5 4) - -

” . _ _ & 11,000 ~/*

= , =) 1 , = , =9 Bl ’ K 5748 B4 37 4 v
= | 6,358 % (5 1) 2, 802 6, 358 e g 300 Ay | BIHE | 2EAE

= % - 2,802 ~ 6,358 ~

(=) ¢ e =

LERE 4

PR R

A 435

500 ~/ =

A ESZ 2 -




-~ R A st

¥ © # p| & B4 ¥ % % i R 7 = ELA [3 T
Lgs g ori@ sy x & 20% - [, Mo x # 15,000 = o SR RSl
Ak
DGHARY B AR T BGBBFEL | 2.7 MTr # 14,000 R - 6k
3. AP T B K S.% = b3 L4 1,000 R~ o
0 2 % ’i‘ Fw—-?%
A4 A EFF2FEE K -
1 F S 8 SrE R A 209 o I AR S SRS lo# 2 28T
. o ?f]\\vv R R
2' #\j’f_?‘féﬁﬁ" = ;a/__‘Eé"'I;‘Eg ?B%‘ﬁi’%’%dﬁ:/i (1)?'&’1:()\ I \iﬁ >< ‘,‘.' ‘\, L:NN Fﬁ_ﬁ;ai; > g—;—jﬁp—;@” ;
Brkop 8 pued 55 4 pget 10,000 & - v v FRaE

0-2 pd= v 4¢ 24

REH

AR P IO RN

BEFFET AR R 2EET REE -

(2)@ Mg~ = 18,000 ~ -
zﬁga##¢ﬁ@ééa%%#¥ﬁﬁi

(1)1'&'1(7‘ =g B

¥R L CRmITE

R
ﬁi&iﬁ??&-100i°
(2):’ Mz x> % 25,000 ~ -

. FZ L FAE T e 1,000 ~ e

(D% 1 % & FIETIR
i%¢ < (06)2088-
362 PRIFF 3 5 K

NI IR
A
()% 2% B ja TR

i ¢ v (06)2471-
061 ~ 2472587 » PR
BB PR X
NI TN

é N t; 6—

iy R i




¥

H

> 1

®
I
=
¥}

2 7 T

W

(BD* 3 ®"AFTITIR
7% ¢ (06)3035-
053> JRF% % 32 & AT
fLs 24 AR
Eﬁ?f:\%?“’%‘?ﬁg@‘
RIS

(D% 4% FITIR
%7 < (06)6353-
728> JRI% % 32 & AT
N BN ED
ILIN GNER -
Y LN N
4Lﬁ‘}ﬁé‘1%"
,“E'\*E"c_: SR

/
L~ qpd -

#F B4

LRy 4

2,

CROE R A T T

LIEREAR G P REE P AL RRE

o
R

~

o
B B

F_

(3 )

B.dnif- &R AFPAZE-F AL 2P
4. R EFCRP R %

BN R S
A2 PR R

1. Mg~ 5
(Dism = 7 445,060 ~ o
(2)¢ R4 b & 15804 8 836 & o

9 ¢ U ESE m;—_ ﬂ{”lié’%\éﬁhiﬁi

/r"?'[’ 2 5 l" .
(D#= = % 443,772 =~ o
(2)® Bt & 14805 065 ~ o




x "7 ® B|#H B4 ¥ % ® # i % & m z .
, B 2, s » P . v o= P 38 Bl A ! g AN
B & " WP B RARARZ | MOT P AT RS 4?;{ FEAT B H AT

(ER

o l‘fsi%i;ﬁ PR
/A 3 PR OBE PR

/F'/ NN F:ﬁ%‘ﬁ;ﬂk o

l. oA ERM Y &BAes 21,000 ~ >
¢ ORAEEL 16,800 g A A E4 10,500 o

L S 2.0 WRRAE S £ R LT BB At pt 12,600 &
® & 10,080 ~ - =& 6,300 ~ -
Lok A g o BRE R XS REGE | LIS 4 R AL 2 R
G Ba e i e 2. % My P BB ATEL £ 32 THY o Mg AN E TR
E2 NN -?-F B )
aF'd’?fZ“é—Ej"Fl 2'&";3—'&\7’“@:]]]\%2&_@—}3\""‘};0
TR A T M~ r’i,ﬁ/.urﬁr—‘}g; H | ZAFZ 148800~ BBaFesHr 5o ¢ B2l SR R R ST
, Fﬁllj#%'ﬁ(xﬁjﬂjx,uﬁgivﬁj‘\/k;ﬁ:ﬁ_ g%
E/,u]‘jﬂ-ﬁjﬁg‘a‘fg /JB‘%‘“ ﬁolﬁ})’ *ﬁé*ﬁflzﬁﬁi%ﬁg
B & AT S BEG .
L¥- i3 Lo BasEm 2 f el | Sfer 2 0 o S ERER 6 E AR | 4 S AR 4
-ﬂﬂZ,E\‘AE”ﬁE SHRmEN P AT RET p\ﬁ,gu-gfo
R Lt
RBET L
2. % - mmdf i E R TG F LR
FRLEBEE ST L RREP
GRS S AR SEATE R




& § #® B| H 2 # % | % 4 p F
FEEAAT T A AR U}B{:’»@E? L. Mg r =~ @ MT ~ 2 DEEATES o

&M%fﬁgyijgiﬁﬁﬁ%@ ii”%#‘% 2. mHERT RS m > 10,020 =

BT P R P AR WO 5 IRIE - AP E (i)~ &4 | ~36,180 ~ -

& ’ﬁﬁ}ﬁ—ﬁf#ﬁ—i#ﬂﬁjﬁﬁ}éﬁ‘}iﬁéi 15 % % 49

AT A G b

=

o

RETIERRTLEAEY FHF LS

1. fBeBle » & 2 7 A v T4 fE A

«b\
s b
%

Rk AR LAY L5 RE
LEmB5 A RAE R mAa ks o | 9T

PEIT- EEAFPAQE- F AL 2 9. FALM T M > FA T T iAok A &
i KER KA L5 R AL 25 RY

& 03,879 & o

2 AR FCREA E AR SR

PO oo~ & A
:,_,r.,__;“_k.

4, }_?’d “LT#&#%$\3‘}:?£”‘ %
P AARE- vy H
—»&wﬁ@g%angm o
R I C L R

. 2 A T 2 4
AT 4 R 650

6. % » IR~ F% Fod &k g

;!j';u

o

BESEREET &




¥ B OB P A 2 H | % it p 3 |2 = F c
Lbs i Ry P =i B g i Lé%ﬁﬂ%%*éﬁﬂﬁ’@&%ﬂ»w 17 FRARE Y
ﬁﬁ@fﬁiz%;ﬁ"'ﬁ;‘?fé’\u%,ﬁ-ﬁi Wby | B EAHEERIRED  PAMELAT L pipsme o

£ 0 BB BE PR A%
(& F BRAEPRFR ~
LERFE S i
FiF B A IRTE
wh L PRIEE BB
PRAR 2 B RE R
W BT L R
i*)

FTERTEE %I LBIRIFLHIER
2ERHGATHA S ERFR B0

$2B(F) 2 F R ET AL

(1)65 pkre+ %«

(DA F e Hmar (59 )F

(3)55-64 & R =

(4)50 & 1 2 A %

2.

(D+ Rz r &
NP ELEBP T A K XA E
B BTEE R 0E av—iﬁav—w—?éi ¥

(2D)EPBY Mg r i mndhE B METr &1
b B LATBR (AT~ K A 4 SRR
BFEEEG A EF - W E D AR
SHRE LR TR

(3)E - &~ :'a“{m'v—*ﬁ,uﬂ—*ﬁ °

IR SN i'&»];:
2k

ERIRFFZEIL EAT RS > P L r R & IE PR
R R o FERYRIBLE O LAE
HIRARE = RRIRIRLHIER R INA
Pt FdeT
(DPBAEPRFFZ B EJR5+ 1 A 5 2531 % 8
AN Es o FALHIER S 10,020
36,180 ~ 7 % » R4 f gL KL
(=) &Ry 2 1 0%
(=) ERR? My » ® 1 5%

(=) & P-4 1 16%

(D)2 i -

f- Ay R 1A LHgE R 1,840 ~ - 3n
AR F S
(- ) &g = 1 0%




¥

H

> 1

% H N

¥}

W

i

=¥

(=) &P Mg r = 1 9%

(=) Em— a2 1 27%

Bhigy ® B D B HEER 2,400 &~ 0 30
2

(=) EmRmder = 1 0%

o) ERP Mg S LTy

(Z) -4 1 21%

3. BRI & & 70 ~ > E Mg~ »* % &
F}ﬁt’I”&’]{)\’f”’bgﬁk\é‘%’w%_gﬁh]
Z‘(d:glao

4F#ﬁ.iﬁﬁ»§z~!9\s;i&»%25\iaﬁ6&gg

SR S 32,340 R4 By Tl
%8k £ TR S 48,510 20254

Fr g
(D& fRide» = 2 0%
(2)& B¢ Mz » = 5k
(3)& - 4= 1 16%
b. W L PRAFZ B RAEREEB (L RIF 1 #
3E$Hﬁ&p4mmom’mag%w$

Y
-

(D& iz~ = 1 0%
()& R Mgz r = 1 10%
()& - 4= 1 30%"




¥

7 3E

% H p 3

& ¥ fres

Lo gra = F 2 a5 7P iMfer =
20,000 ~ -
2. ¢ AR «‘gf Z S I BN A PN

15,000 =~ -

%5-'),%:7}@4

2. 7| ¥

Lo e r 22§ ~mk g o
Mg r 2o R harz B ATE F
BEARFEILT I A AN
Bt () FRA 417 Fh
*oEE A AR RR BRI T R

[. Mz » 2
A o
2.4 R S A A B RL
et 80% o v = &—4_&&%3@’94""}% 9,20
gmo
3. FikE L

»
¢

R L IR L I

_4 3

AP HFERF Y LM
v H A& E BB AT RS frf.Lﬁ';ril()“"“
4.7 es 35 B 5 FlB g~ B3 yf*w*&&
%ﬁ@%5m95%§%ﬁ AARE
@% d%w%fﬁ%#*cﬂﬁyﬁﬁ
z%%ﬁ‘iméﬁ‘ﬁ&%4%\
-?F} %n*\g&g\ %,‘ﬁo ~ ’7 ~
% "}Eqi‘ )J% %“J ;}F] &%;m\;}éﬂq
EL - RESSHER BT S
Wf@m%ﬁﬁﬁ7im %?p@
Fedp B 2. FIFE A JfF] LI}% Z2 H
RAEDIEAPMZAED o

“m

Y

I L T
b

I
~ EL

i %E

R

FF T A H%’%‘Mrl—/ ¥r

-

s

\

\x)

A B4

Je

14 T

¥

s ¥
p
e

Ne
* %

ﬁﬁﬂp;mﬁ»é,ﬁ&mﬁ%%4ﬁ
Hoovam plh 7 h A R B ?E'?z]z°

hl

FAE R BABATER 1,500 20 ki
1,500 =483 4025 o £ & P bR At 24 374 %
12§~

At € T

FF T H%%M'—L—i"‘ AL




(BT SEAY 3
2 B N2y & AT B

miw@”uk’“g L B S

DAL YN 2 A S F B ETLG
TEYARAM wéﬁ o
3. B2 2 BT g FEF LTINS

4=
& ‘l\l’a’“.ﬂ"}zo
ﬁ%‘@?%ﬁ‘?'bﬂ

Y &% # P| A Bb ¥ % ® # R % = 1 % -
?‘;{;%j\—riiig»]’{)\ S B AR B G AR .5—1?}_‘&%‘—54£::ﬂ?9?g'd%ﬁ‘%‘ﬁui“%?iﬂ?}i “'?ﬁ“”’%k”%é_i“epé?“r
B"f{}ﬂ_ﬂ t P\-:"fi%ﬁﬁfa:ﬂl’f R ;%—B 4= 5 2, 000 ;ufig-’ » & oRs e ;%— K Lo ﬁiggﬂc
A0 T i id S 7] -Ekﬁgaj &Z‘d‘ % iﬂ‘i 12, OOO ;“ﬁ_‘:g: ’ I'JE‘
& T iE 2~ Ao ;ﬁ——— P

E% 20 fe~Kik 60 R KA AT 2

Eﬁ‘i]‘&ﬁém‘ﬁti%‘éw B ETAIT R

1. A+ § Fops it 2

2. Aﬁ’ﬁ i/,ur$_@'gi’ipq o

3. FIe i r TSR AFA T E AR
PAREFERRMAEY DB .

4, FEeB T THEL R RA T A AR
P ERBMAET 1R AE2

= o

=4

T2 M~ P oo

AT

TR E R B

,ﬁ»]()xh\ﬁ;;g-giaﬁ)g:a,,b ;_«Lﬁ;ﬁt

FAt B4 100% %5 o

2. bR E o RERE L FORHA B DO% IR 0 AR I

4 p i AB% R -

R B R e TOR R Ak

w4 op i 30%ER

A M /é;‘ 1.5T§:,}§tf;‘f]—ﬁg4 0%
Wi A R 30N
.o RF 21 ¢
it 25 50 iR f 0 A 4B DR -

e ;%_& ’—"%%'z'-rﬁ_fi ERAS
AL € SRR ke B Rt
i€k




